Тридцять перше березня

Класна робота

Додавання і віднімання десяткових дробів
ПОВТОРИТИ: Додавайте (віднімайте) десяткові дроби як натуральні числа — порозрядно! 

Зберігайте місце коми:
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Головне для учнів — засвоїти і навчитись використо​вувати алгоритм:

1) Зрівняй кількість цифр після коми в обох числах.

2) Запиши у стовпчик, щоб кома знаходилась під комою; додавай (віднімай) як натуральні числа. 

3) Постав кому в сумі (різниці) під комою в даних числах (збережи місце коми).

4) Будь-яке натуральне число можна записати у вигляді десяткового дробу, ціла частина якого дорівнює даному числу, а дробова складається з одного, або двох, або декількох нулів (за необхідності нулів можна записати як завгодно багато), і тоді розв'язання прикладів буде мати такий вигляд:
Виконати письмово вправи в робочому зошиті

№ 903. Виразіть дані величини в дециметрах і виконайте дії:

1) 2,34дм-18см=2,34дм-[image: image5.png]


дм=2,34дм-[image: image7.png]


дм=2,34дм-1,8дм=0,54дм;

2) 9,6дм+4см=9,6дм+[image: image9.png]


дм=9,6дм+0,4дм=10дм;
3) 49дм-324см=49дм-[image: image11.png]324



дм=49дм-[image: image13.png]


дм=49дм-32,4дм=16,6дм
№883. За перший день туристи пройшли 6,3км, що на 2,84км менше, ніж за другий день. Після двох днів походу їм залишилося пройти ще 14,35км. Скільки кілометрів становив туристичний маршрут?
І день – 6,3км, що на 2,84км менше

ІІ день – ?км

Решта – 14,35км

Розв’язання

1) 6,3+2,84=9,14 (км) – пройшли туристи за другий день;

2) 6,3+9,14+14,35=29,79 (км) - становив туристичний маршрут.

Відповідь: 29,79км.

№893. Розв’яжіть рівняння:
1) (1,34+х)-58,3=4,26



2) 
40,3-(63,4-а)=36,62

1,34+х=4,26+58,3





63,4-а=40,3-36,62

1,34+х=62,56





63,4-а=3,68
х=62,56-1,34





а=63,4-3,68
х=61,22






а=59,72
ДЗ Опрацювати підручник, вивчити правила пункт 33 ст.205  №№ 884, 892, 894. (Переслати на електронну пошту)
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